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Nagy kedvezmények a belföldi 
kölcsön adózóinak.

Mindenütt sietnek eleget tenni a rendeletek 
nek. Lombard hiteleket folyósítanak a kölcsön- 
kötvényekre. Engedmény a kirótt összegekről.

Ismeretesek azok a rendelkezések, 
amelyekkel a magyar kormány az 
ország gazdasági helyzetét fenyegető 
veszély parancsoló szükségéből egy­
felől a korona további értékcsökkené­
sét kívánja megakadályozni, másfelől 
pedig lehetővé akarja tenni a külföldi 
kölcsön folyósításáig a gazdasági hely­
zet szanálását. — A belső kölcsönről 
es a valorizációról kiadott intézkedések 
országszerte megnyugvást keltettek. —- 
A társadalom jól tudja, hogy a belső 
kölcsön, mely a jövedelem és vagyon­
adó alanyait képességeikhez mérten 
az államháztartás továbbvitelére szük- 

i Seges fedezethez való hozzájárulásra 
kötelezi, az ország egesz lakosságának 
éleiéidekeit szolgálja, amennyiben a 
kormány a költségvetési hiány fede­
zésére a bankóprést nem akarja igénybe 
venni, mert a bankjegyszaporulat szin­
ten hozzájárulna pénzünk további el- 
értékteleniteséhez. Már pedig arra kell 
törekednünk, hogy koronánk értéké 
javuljon és stabillá legyen. A korona­
romlás miatt a közönség fejvesztetten 
idegen valuták összevásárlásával, vagy 
pénzének mértéktelen módon való 
áruba fektetésével akarta érdekeit meg­
óvni, ami oda vezetett, hogy mindjob­
ban hanyatlott a korona belső vásárló 
ereje. A valorizációról kelt rendelet 
azonban most már lehetővé teszi 
mindenkinek, hogy pénzéi valorizált 
takarékbetétekkel mentse át arra az 
időre, amikor az országot talpraállító 
külföldi kölcsön mentesíteni fogja a 
magyar pénzt a további megpróbálta­
tásoktól.

A belföldi kölcsönről és a valo­
rizációról kiadott szükségrendelet azon­
nal elégségesnek mutatkozott arra, 
hogy egyszerre kettévágja a fölzakla- 
tott nyugtalanságot és hogy belátásra 
bírja az embereket. A belföldi köl­
csönre mar a rendelet megjelenése 
utáni első napon több száz millió 
koiona folyt be. Mindenki siet eleget

Hirdetések jutányos dijak szerint vétetnek fel 
Kiadóhivatal: Zöldkert-utca 2. szám alatt van

tenni hazafias kötelességének. Azok, 
akiket a belföldi kölcsönre való hoz­
zájárulásra kötelez a kormány törvé­
nyes rendelkezése, nemcsak erkölcsi 
értelemben, hanem financiális biztosí­
tékok tekintetében is bírják az állam­
nak garanciáit arra nézve, hogy a 
belföldi kölcsönkötvények el nem ér­
téktelenedhetnek úgy. mint a hadiköl- 
csönkötvények, mivel a belföldi köl­
csön részesei takarékkoronáról szóló 
kőicsönelismérvényt kapnak, tehát va­
lorizált hitelt nyújtanak az államnak. 
A belföldi kényszerköiesönkötvényekre 
lombard hitelek is vehetők lesznek, 
természetesen, mint takarekkoronahite- 
lek, melyeknél a kamatteher a fontos, 
nem a visszafizetés. A beltöldi kény- 
szerkölcsönről szóló kötvényekre nyúj­
tandó 75 százalékos lombard-hitel le­
bonyolítására vonatkozó rendelet máris 
elkészült úgy, hogy a belföldi kölcsön 
befizetése iráni lelkiismeretlen egyé­
nektől mesterségesen keltett idegenke­
dést maga ez a tény is el fogja- osz­
latni, nem is szólva azokról a jelentős 
kedvezményekről, amelyeket a fize­
tésre kötelezetlek a halogatás nélküli 
kötelességleljesités esetén élveznek.

Tudomásunkra jutott, hogy a 
vidékeken egyes lelkiismeretlen es
hazafiatlan aggodalomkeltők es rem-

agitálnaiíhirterjesztők 
gazdatársadalomban 
nek el és epen 
elemet, mely

hogy a kis- 
konkolyt hintse- 

ezt a nemzetfenntartó 
sohasem vonta ki magát

a haza javat

n törvények íeiideiKezesei ttiui, eiien- 
érztiletre hangolják az országot s bel­
földi kölcsönnel szemben. # Elvárjuk 
gazdáinktól ép úgy, mint kereskedő­
inktől, hogy az ilyen nemzetietlen 
agitációt megvetésükkel sújtják es 
figyelmükbe ajánljuk azt a tényt, mely 
előnyükre szolgál, hogy a belföldi 
kölcsönre való fizetéskötelezettsegüic- 
nek pontos betartása részükre tetemes 
megtakarítást is jelent amellett, hog\

nek haladéktalanul sietnek eleget tenni. 
Akik pedig átérezve az ország súlyos 
helyzetét, a terhűkre kivetett állami 
kölcsönelőlegnek teljes összeget e hó 
15-ig befizetik, a kincstár részére az 
egesz kölcsönösszeg 5 százalékával 
felérő térítésben részesülnek, vagyis 
5 százalékkal tartoznak kevesebbet 
befizetni. Például akinek terhére egy 
millió koronát vetettek ki, az március 
15-eig teljesített fizetés esetén azonnal 
megtakarít magának 50.000 koronát, 
vagyis 950.000 mostani papirkoroná- 
val letörleszti az egész tartozását és 
javára írtnak egy millió takarék (valo­
rizált) koronát.

Az elmondottakból kitűnik, hogy 
aki nemcsak a jobb belátás es lelki­
ismeret szavára hallgat, hanem az is, 
aki anyagi előnyeit nézve igyekszik a 
belföldi kölcsönről széló törvényes 
kormányrendeletnek eleget tenni s az 
otszág talpraállitásához egy téglával 
hozzájárulni, nem adhat egy pillanatig 
sem hitelt józanul olyan mende-mon- 
daknak, amelyek a belföldi kölcsönbe 
vetett általános bizalom megingatását 
célozzak. A kötelezettségek alól való 
kibúvás megtorlást von maga után és 
ettől eltekintve az állam háztartását 
gyöngíti, pénzügyi helyzetünk romlá­
sát segíti elő, ami viszont minden 
egyes polgárra visszaháramlik az által, 
hogy megdrágulnak az életszükségle­
tek, leromlik a pénz. Ezért siessen 
mindenki kötelességének teljesítésével
1 .. I _. • *■»> mviv> n n t ár ah nv \7C\\í\leium a nemzet lu^tuvmvawivu • ~

hozzájárulását a haza oltárára !

elősegíti. A kölcsön fize­
tésere kötelezettek helyzetét megköny- 
nyiti az is, hogy a kölcsönnek csak 
egy részét kell egyszerre befizetni s 
a hátralékos rész után csak kamatot 
kell fizetni. Természetesen ez csak 
azokra áll, akik lizetéskötelezetísegüK-

A Középeurópai Kurír jelentése.
Március folyamán befejeződnek a magyar 

—román tárgyalások. — Rekompenzációs 
megállapodásokat kötünk Romániával. — A 
román hadizsákmányolás elismerését a tár­
gyalások előfeltételéül kötötték ki a románok. 
— A szatmári tanfelügyelő levágatta a zsidó 
iskolásgyermekek pájcszát. — Jugoszláviának 
tizenhét milliárdot ér az állatállománya. 
Oroszország megtiltotta a gabonakivitelt. 
Romániából kiutasítják a magyar artistákat.
_Az Almássvak kékkői várát megvette a
cseh kormány. Csőd előtt all az erdélyi 
városok háztartása.

Í,.-T. Csongrác
.... - Rnnuhn bplw7ze el —Tőzsdei meqbizúsokütPénzéi még egs hétre is o Roros-Tisza tsanRDű i.erezze m.

aznap elintéz, naponta a tőzsdéről telefonértesítés._____________
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Elsőrendű kézimunkái Elegáns! Tartós! Olcsói

Kapható minden jobb divatáruüzletben.
Csak a talpon látható védjeggyel valódi!

Március 15.
Március 1 5-ike a magyar szabadság 

emlékünnepe.
1848. március 15-én kelt uj éleüe a 

századokon át üldözött, sokszor eltiprott ma­
gyar szabadság.

A mohácsi vész után (1526) szomorú 
sorsra jutott edes magyar hazánk s vele nem­
zetünk szabadsága. A régi szép Magyaror­
szágot, Árpád apánk örökét, feldarabolta ak­
kor is az ellenség. Egyik részében a török 
szultán lett az ur, a másikban az oszták 
császár. És mindenik arra törekedett, hogy a 
magyar nemzetet megfossza régi szabadsa 
gától, függetlenségétől és a maga rabszolgá­
jává tegye. Egyedül Erdély volt a magyar 
szabadság védővára, ahol vérünkből való 
magyar fejedelmek, a Bocskayak, Bethlenek, 
Rákoczyak uralkodtak. Ezek többször fegy­
vert is fogtak zsarnokaink ellen s nekik kö­
szönhető, hogy vegkép meg nem fojtották 
szabadságunkat. Később, mikor a török ki­
takarodott hazákkból, egyedül az osztrák 
császár lett az ur, aki lassan-lassan Erdélyt 
is hatalmúba kerítette. O ugyan magyar király 
is lett volna, de azért mindig az volt a törek­
vése, hoáy Magyarországból osztrák tarto­
mányt csináljon. Ezért üldözte a protestán­
sokat és mindazokat a jó magyar hazafiakat, 
akik ragaszkodtak Magyarország szabadságá­
hoz és függetlenségéhez. De az üldözés, el­
nyomás, börtön, vérpad nem törte meg az 
igaz hazafiakat. Mindig voltak, akik bátran 
síkra szálltak a nemzet ősi jogai mellett szó­
val, tollal és ha kellett fegyverrel is.

Ilyen derék, bátor hazafiak voltak azok 
a magyar ifjak is, akik 1848 március 15-én 
kibontották a szabadság zászlóját. Vezérük 
volt Petőfi Sándor, a lánglelkü költő és Jókai 
Mór. a nagy regényíró, Vasvári Pál, a hős 
honvéd és még többen. Ezek a lelkes ifjak 
március i4-én népgyülést hívtak össze Pesten 
és 12 pontba foglalták: „Mit kíván a magyar 
nemzet ?“ Azt kívánja, hogy legyen béke, 
szabadság és egyenlőség. Magyarországot ne 
Bécsitől kormányozzák, legyen az ország 
szabad és független, mint évszázadokkal ez­
előtt az Árpád-királyok, a Hunyadiak korá­
ban, és ebben a szabad hazában találja meg 
boldogságát a hátának minden fia. A katona­
ság legyen magyar, esküdjék meg a magyar 
alkotmányra és védje meg azt minden ellen­
séggel szemben.

Másnap, 15 én, a Pilvax-kávéházban 
gyülekezett az ifjúság, ott felolvastak a 12 
pontot. Petőfi elszavalta Nemzeti dalát, amit 
éjszaka irt:

Talpra magyar, hi a haza!
Itt az idő, most vagy soha.
Rabok legyünk vagy szabadok,
Ez a kérdés, válasszatok'
Az egesz közönség együtt zúgta ra 

a költővel; '

A magyarok Istenere
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk !
Azután nemzeti zászló alatt az egye­

temre mentek, ahol csatlakozott hozzájuk az 
egész tanuló ifjúság. Bejárták az utcákat 
„Éljen a szabadság I Éljen az egyenlőség !“ 
kiáltással. Elfoglalták a 1.anderer és Heckenast- 
íéle nyomdát, ahol kinyomatták a 12 pontot 
és a Nemzeti dalt. Ez volt a szabad sajtó 
első terméke, mert azelőtt nem volt szabad 
semmi olyant kinyorr.atni, amiben a magyar 
szabadságról volt szó. Délután a Nemzeti 
Muzeum előtt gyülekezett az ifjúság és ott 
volt már akkor az egesz város. Ott Petőfi 
újra elszavalta a Talpra magyart és az egész 
közönség vele esküdött. Onnan a városházára 
mentek, ahol a tanácsurakkal is aláíratták a 
a 12 pontot. Majd a budai Varba, ahol az 
ország kormányzóitól azt követelték, hogy 
bocsássák szabadon azokat, akiket azért zár­
tak börtönbe, mert sikra mertek szállni a 
szabadság eszméje mellett.

Mindez meg is történt- Este kivilágí­
tották az ablakokat, a Nemzeti Színházban a 
Rákóczi-indulót énekeltek . . . Meghallották 
ennek hangjait Pécsben is. És a császár el- 
csapta hatalmas miniszterét, aki a magyar 
szabadságnak és a magyar nemzetnek esküdt 
ellensége volt. Es nemsokára (április 11 -én) 
szentesítette a magyar országgyűlés által ho­
zott törvényeket.

Így vívtak ki dicső őseink március lö-én 
a magyar szabadsagot anélkül, hogy egy 
csepp vért ontottak volna

Ezért ünnepeljük ma is és ezert véssük 
a szivünkbe 1848. március 15-ének emlé­
kezetét '

LEGÚJABB.
A Magyar Távirati Iroda jelentőse:

Szeged, márc. 12 érk. d. u. ti ó
A iratikárakat uiból 100 százalékkal 

emelték. — A febr —májusi negyedévre 50 
százalékos pótházbért és pótboltbén rendelt 
el a minisztertanács s a pótházbér után is 
meg kell fizetni a kincstári haszonrészesedést.

Bethlen a kölcsöntárgyalás befejezése 
után újjászervezi a kormányt. — A liberális 
ellenzék és a szociáldemokraták abban az eset­
ben hajlandók a felhatalmazási javaslatot 
megszavazni, ha a kormány garantálja az 
általános, titkos, egyenlő választójogot, külön­
ben a megegyezés kizártnak tekinthető. — 
A budapesti rendőrség 17 nyomozó közege 
részi vett a koronocsempészés'oen, őrizetbe 
vették őket. — Kormánykörökben hire ter­
jed,, hogy Pesti Pál lesz uj igazságügy mi­
niszter. Vjbói' emelik a vasúti tarifát, 
valószínűleg felével.

Korona O'OOSti1/*, ukarékkorooa 117 papír 
K. Búza (76 klg. tiszavidóki) 302,000—302,250 
búza (76 klg. pcstvidéki), 318,000—320,000 
79 kg. búza 320,750--330,000, rozs 270,000 
—275,000, árpa 290,000--310,000, zab 
260,000—270,000, morzsolt tengeri 255,000 
—265,000, korpa (l 00 kg.) 180,000—190,000.

HÍREK.
-- Városi közgyűlés lesz folyó hó 13-án, 

(csütörtökön) délelőtt 9 órakor, melynek tár­
gyai a következők: A városi tanács javaslata 
Mészáros József es neje csongrádi lakosok 
tulajdonát kepezó Szőlőhegyi-ut 44. sz. ház 
megvétele, Csungrád vármegye közigazgatási 
bizottságának határozata a Csongrad város­
hoz tartozó kilencesi tanyai körzetben szük­
séges iskolaépületek létesítése, polgármester 
jelentése a fehértói tófenék megveteie, a 
városi tanács javaslata a polgármester már 
megállapított reprezentációs költségének ren­
dezése, a Csongrádi Gazdasági Egyesület 
ajanlata a Szemharomsag-tércn a Buk-féle 
ház es a járásbíróság épülete között elterülő 
260 négyszögöl telekrész megvétele, a Csong­
rádi Gazdasági Egyesület ajanlata a Viktória 
malom, s a léiegyhazi-ut között elterülő 
háromszög alakú telekrész megvétele, a 
Csongrádi Varoslejlesztó Rt. ajánlata az ál­
tala a Vásár-térből már elfoglalt telek meg­
vételé, Dr. Rasonyi Papp Pál indítványa az 
országos vásárok szaporítása, Kaszanitzky 
István indítványa a központi szeszfőzde kibő­
vítése és a városi kisüstök kezelésének a 
városi tanács hatáskörebe való átutalása és 
Dragon Károly indítványa a Györfös haszno­
sítása tárgyában.

Márciusi vacsora a Polgári-körben,
A Polgári-kör folyó hó 15-én, este 8 órakor 
saját helyiségében a márciusi nagy idők 
emlékére ünnepi vacsorát rendez, melyen 
részt vesznek dr. Schandl Károly államtitkár 
és dr, Csúcs János főispán is. Az ünnepi 
beszédet a kör elnöke, dr, Tóth istvári pol­
gármester mondja. Egy teríték ara 20.000 K. 
Péntek dóiig lehet jelentkezni, a Polgári-körben, 

— Csongrádon folynak a bombame­
rénylet ügyében a kihallgatások. Dr. Xom- 
bory János vizsgálóbíró Csongrádra érkezett 
és megkezdette a több mint 30 beidézett 
kihallgatását, ami néhány napot vesz igénybe. 
A részletes vizsgálat Így befejezést nyervén, ápr. 
végén vagy május elején lesz meg a főtárgyalás.

— Lopások. Gubisi Balázsné tanyai 
asszony mig a lónak kaput nyitott, isme­
retlen tettes a kocsiról egy subát ellopott. 
A tettes után a nyomozás folyamatban van. 
— Kléner Sándor vágóhídi alkalmazott ud­
varáról ismeretlen tettes 6 tyúkot lopott. A 
nyomozás megindult.

Mindenféle 
mezőgazdasági 
gépek, sodrony- 
kerités-szövetek 
állandóan nagy választékban, a legolcsóbb
árban kaphatók f i p* «■ I vaskereskedőnél

Lsen ral csongrad.



CSŐNGKAW ÚJSÁG|i#24. S. oldal.

Nftfly karlsbadi abédlokészlat-vásár a Központi Edény áruházban, ® személyes karisbadi porceiián
Saray és Nefelejts-u sarkán, Keleti pályaudvar mellett. ebédiőkésziet i&’.ooo k. — 6 sze-

________ Vidékre csomagokat pénz előzetes beküldése ellenében szállít.
mélyet kávéskészlet 50.000 K.

__ utálatos, piszkos kezek nem fogdos- 
ös3íer az Uhu pótkávégyárban készült 

hiroin csillagos Uhu cikóriakávét, mert ott a 
kiragonirozástdl a dobozolásig mindentragyogó 
liszta gépek végeznek. Oly modernül bérén. 
Hflzeit pótkávégyár, mint az Uhu kávégyár, 
nincs egész Európában. Kőbányai Polgári 
Serfőzö es Szent István Tápszermüvek Rt.

_Halálozás, özv. Bartos irnréné szül.
Nikolaus Borbála, néh Bartoss Imré ny. 
Máv. tisztviselő özvegye ir.árc. 8-án Újpesten 
élete 52. évében hosszas szenvedés és a 
halotti szentségek felvétele után elhunyt. Az 
elhunytban Bartoss Károly a Középeurópai 
Kuvir felelős szerkesztője édesanyját gyászolja.

_ Az Uránia Mozgószinház legújabb 
müsordarabja: Ilyenek az asszonyok (Fő­
szereplő Mady Christians.) A Nemzeti Színház 
volt müsordarabja, az Egy pohár viz kerül 
(ül,, alakban az Urániában bemutatásra Ilye­
nek az asszonyok ! címmel. Az ötletes francia 
viojátékiró szellemes históriája most is teljes 
hatást ér el. Bájos történet ez a darab, igazi 
francia könnyedség lengi át és a rokokó-kor 
„raciózitása a díszletek és kosztümök meg- 
vesztegetően szép környezetében pompásan 
érvényesül.

— Schweiger Nővérek Kiskunfélegyháza 
Kossuth-utca 21. Nagyrabecsült vevőköröm­
nek szives tudomására hozom, hogy megér­
keztek a legdivatosabb model-kalapok, ame­
lyek tavaszi és nyári kalapoknak megfelelnek. 
Konfekcionált kivitelben szalma, krepdesin, 
scharmous, tüli és szallagokból vannak össze­
állítva. Minden modelt utánozok a legrégibb 
kalapokból. Leányka, gyermek, bőr és gyász­
napok állandóan dús'választékban kaphatók.

6—2

— A Csöngrád és Vidéki Takarékpénz­
tár (a posta mellett) elfogad heti betéteket 
(kosztpénzt) és mindenkor a legmagasabb 
kamatot fizeti. 10—-1

Csongrád r. t.

Ha szereti a szép munkát. 
Keresse a Szilber-nyomdát!

varos polgármesterétől.

TTleghivó.
Csongrád r. t. város közönsége a már­

ciusi nagy napok emlékére 1924. évi máru. 
libán, vasárnap délelőtt a város főterén, ked 
vezőtlen idő esetén a városhaza nagytermében

emlékünnepélyt
rendez. Az ünnepély délelőtt 9 órakor a 
plebánia-templomban tartandó szentmisével 
kezdődik. Ezt követi a Kossuth-téren tartandó 
ünnepség a következő műsorral :

1. Himnusz, énekli a tantestületi dalárda.
2. Megnyitó beszéd, tartja Szedlacsek 

István esperes-plebános.
3. Talpra magyar, szavalja vitéz Mészá­

ros Andor.
4. Ünnepi beszéd, tartja dr. Schandl 

Károly államtitkár.
5. Forgó Viktorka szaval.
ti. A város közönsége nevében dr. Tóth 

István polgármester beszél.
7. Eisler Miklós igazgató szaval.
8. Záróbeszéd, tartja dr. Rásonyi Lapp 

Pál.
9. Szózat, énekli a tantestületi dalárda.

A legmegbízhatóbb
konyhakerti, gazdaság: és virágmag­
vakat Dániel magkereskedő árusítja 
Budapest, Baross-tér 22. Minden vá 
fosban bizományosnál kaphatók. — 
Bélyeg ellenében árjegyzéket küld.

Milyen legyen a jó cikória kávé?
1. Finoman őrlőit, hogy a főzésnél a meleg viz 

minél jobban feloldhassa a szemecskékben 
levő ízesítőt és feloldhassa a tápanyagokat.

2. Sötét csokoládé-barna, mert csak Így adhat 
szép szint a kávénak.
ev . I _ . _ „ A í I I n ti ,
Kellemes cn ivhuvo/aivj ,,i«*,v..3 !T

4. Kiadós, vagyis minél kevesebbet kelijct 
belőle felhasználni.

Figyelje meg, hogy ilyen-e az UHU kávé?

ÍZZÓJLA.M&MWM &
KINCS JOBB

Dr. Marton Jenő
orvos, sebészműtő és fogorvos 
(fogtömés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak) visszaérkezett és 
orvosi rendelését ismét megkezdte. 
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6, szám.

Eladó Ferenc József-utca 
31. számú ház, fél­
holdnál több szőlé. 

Értekezni lehet a fenti háznál és Kossuth- 
utca 50. sz. alatti terményözletben. 5x3

Magasfoku á la pilseni söröket
állandóan csapóban már ki Kaszanltzky 
István, vendéglős. 4—3

PűroGatín (perzsamintás halina.)
* /■“<****** Olcsó szőnyegszenzáció
Tauszky Ftilöp, Budapest, Király-u. 13.11. udvar.

Díványok, sezlonok, ruga­
nyos ágybetéteket legjob- 
bnn és legolcsóbban készít

Feuerer László, kárpitos
Erzsébet-utca 9. szám.

Javításokat és alakításo­
kat legolcsóbban készít.

CSONGRÁD VAROS!

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Szombaton este 8 órakor és vasárnap d. ff
u. 5 és este 8 órakor I

Ilyenek az asszonyok.
Seribe „Egy pohár viz“ cimü szatírája j 
a filmen 6 felvonásban. A főszerepekben ; 
Putty Lia, Éva May és Harry Liedtke. 
Eleven és ötletes ez a francia vígjáték, ! 
melyben francia könnyedséggel követik 
egymást az események a közönség állandó 

derűs kacagásától kisérve.

HELYÁRAK: szombat, vasár- és ünnep- 
polc esti előadásain : Fenntartott hely 
(a hátsó 8 sor és Erkély) 4000 K., első­
hely 3000 K„ második hely 2500 K.

Vasár- és ünnepnapok délutánjain: 
Fenntartott heiy és Erkély 3000 K., 
elsőhely 2500 K., második hely 1500 
K., tanulójegy 10 éven aluli 1000 K.

Reklám-vetítések elfogadtatnak.

A terem kellemesen fütve van.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Legdivatosabb női és leánykalapok minden színben
kaphatók »HEUER kalaposnál, lejplae.
Ugyanott mindennemű férfi és női kalapalakitás és festés a legszeb­
ben készül. Saját készítmény« férfi és fiú kalapok a legolcsóbb árban kaphatok

V - .
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BLOCH ADOLF röfösüzletét
egész áruraktárával együtt átvettem s igy

módomban áll

béke minőségű
jé árukat is olcsón árusítani.

Áruim jó minőségéről és azoknak olcsó áráról bárki vétel-
kényszer nélkül meggyőződhet.

Strasser Jenő szövet-, posztó- és 
rőfösárukereskedő 
Csongrád, Szenthá­
romság- (Piactér 6.)

mm sa mim

El fi

A Zsoldos R-T. gyártelepén Szentesen
az ólai malom

újjá alakítva üzemét ismét felvette. Elvállalunk mindenféle olajmagfeldolgozást azonnal. Felvilágosítást ad: telefon 5 s 72.

ml
ol

Ú

Cl grádi
mezőgazdasági termény 

és gépraktár,
Oeg^ezzünk újabb Hangba 

üzletrészeket!
Gabonát a legmagasabb árban veszünk!

„«ángy a“
Fűszer-, vas-, kézmíí-, rövid- . 

és norinhergi áru. 
Keresztény magyar írók. gazda­

sági, iskolai és tankkönyvek.
Előfizetés az Uj Barázda, A Barázda, Va­
sárnap eimü lapokra és a Magyar Gazdák 

Szemléje cimii havi folyóiratra.

«6

314-es sz. „Hangba*' központi 
áruelőleg pénzíárfíók. firuelö- 
íeg betétekre 18 százalék kama­
tot ad minden levonás nélkül. 
Olvassuk a „Hangba" újságot!
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LEOPOLD-féle takarékttizhelyek jótállás melletti
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kocsivasalás és min­
den vasárú a legoi- 
csobban kapható:

. ■ ■ /1. ■


